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 Оснивач и директор Јужних вести Витомир Огњановић сматра да кажњавање тог
портала на основу уредбе која се односи искључиво на јавни сектор, представља опасан
преседан који би могао да сломи све мале медије који раде у јавном интересу.

  

  

 Иако ни после интензивне шестомесечне контроле нису у пословању Јужних вести
пронашли ни један једини прекршај, позивајући се на уредбу која се односи искључиво на
јавни сектор, порески инспектори су утврдили да Јужне вести наводно дугују милионски
износ.

  

Огњановић за Н1 подсећа да су Јужне вести од првог дана пословале у складу са
законом.

  

“Ми први треба да дамо пример пословања које је по закону”, навео је он, оцењујући да
прописи који се односе на јавни сектор, не могу да се примене на приватне медије,
нарочито ако то нигде није законом дефинисно.

  

Наиме, инспекторке су, тумачећи Закон о информисању и притом не наводећи који тачно
његов део, донеле закључак да главни и одговорни уредник мора да буде у радном
односу у медију који уређује, а да уредник Јужних вести Предраг Благојевић нема радни
однос у том медију.

  

Инспекторке су се позвале на Уредбу Владе Србије "Каталог радних места у јавним
службама и другим организацијама у јавном сектору".

  

“Позивањем на неке правилнике који се односе на јавни сктор покушавају директно да
утичу на уређивачку политику приватног медија (…) Уводимо порез на мишљење,
покушавамо да дефинишемо кроз правилнике о јавном сектору шта су одговорности
запослених у приватним фирмама. Позивајући се на неку уредбу, сутра може било који
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инспектор да вам каже да не можете да будете уредник или новинар”, упозорава
Огњановић.

  

Сматра и да су Јужне вести постале “трн у оку”, јер успевају да поједине локалне теме
доведу у национални фокус.

  

Министарство финансија покренуло је процедуру принудне наплате и Огњановић каже
да у Јужним вестима очекују да ће им следеће недеље бити скинут новац с рачуна.

  

“Новинарски посао ће да иде својим током, трудићемо се да останемо професионални,
користићемо све механизме, тражимо правду на суду, а ако то не буде задовољено, ићи
ћемо на више инстанце у правном смислу. Овако нешто може да буде преседан који
може да сломи све мале медије који раде у јавном интересу”, упозорио је уредник
Јужних вести.
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